



# JOB- TURBO

**САМЕ ТАК БІЖЕНЦІ МОЖУТЬ  
ПРОСТІШЕ ОТРИМАТИ ДОСТУП  
ДО РИНКУ ОСВІТИ ТА ПРАЦІ.**

Ви приїхали до Німеччини, вже пройшли інтеграційний курс і маєте базові знання німецької мови? Чудово! Тоді скористайтеся можливістю **отримати свій перший досвід роботи** та забезпечити собі власний заробіток. Проєкт **Jobturbo** **Федерального міністерства праці та соціальних справ (BMAS)** підтримує осіб з міграційним минулим на їхньому шляху до світу праці — ефективно та швидко.

Ми супроводжуватимемо вас на окремих етапах: від пошуку підходящої професії до підготовки та початку роботи. Компанія bfz допомагає забезпечити Вам **належну кваліфікацію для початку роботи або навчання**, а також довгостроково там інтегруватися. Навіть якщо ви хочете далі вдосконалювати свою німецьку мову, ви опинилися в правильному місці. Таким чином, Job-Turbo спрощує доступ до ринку праці. Разом ми забезпечимо вашу **професійну інтеграцію в Німеччині!**



**Стислий  
огляд ваших  
переваг**



# Стислий огляд ваших переваг



Програма Jobturbo має на меті суттєво полегшити біженцям доступ до ринку праці. Зверніться до центру зайнятості. Як освітній партнер, ви отримуєте доступ до безплатних послуг через bfz — від **професійного орієнтування та отримання кваліфікації до початку трудової діяльності.**

- Після проходження інтеграційного курсу ми допоможемо вам **знайти підходящу роботу** — швидко, легко, індивідуально.
- Для цього у нас є **багато пропозицій:** наприклад, мовні курси, коучинг, кваліфікаційні курси та курси підвищення кваліфікації.
- Усі заходи є абсолютно **безкоштовними** для вас.
- **Влаштувавшись на роботу,** ви автоматично покращите своє становище в Німеччині — ваші знання німецької мови покращатимуться, ви побудуєте соціальну мережу та зможете самостійно заробляти на власне життя.



# Стислий огляд ваших переваг



- Ви інвестуєте у своє професійне майбутнє і цим створюєте гарні перспективи.

**Інтеграція та фінансова безпека** надають впевненості та допомагають освоїтися в новій домівці.



# Процес інтеграції



# Процес інтеграції



Реалізація проекту Jobturbo розділена на три інтеграційні етапи

## 1. ПРИЇЗД ТА ВИВЧЕННЯ НІМЕЦЬКОЇ МОВИ

### *Підтримка у вивченні мови*

Якщо ви нещодавно приїхали до Німеччини, то насамперед вам потрібно **зорієнтуватися і вивчити німецьку мову**. У цьому вам допоможе **інтеграційний курс**. Він також лежить в основі пошуку роботи. Адже багато професій вимагають базових знань німецької мови.

Для фахівців, наприклад, ІТ-спеціалістів, знання англійської мови часто є достатнім.



# Процес інтеграції



## 2. ПРОСТО ЗНАЙТИ РОБОТУ ТА ОТРИМАТИ КВАЛІФІКАЦІЮ ЗА ДОПОМОГОЮ JOBTURBO

### *Подальше навчання*

**Центри зайнятості та агенства з працевлаштування** допоможуть вам знайти відповідну роботу або варіанти навчання. Для цього буде визначено вашу кваліфікацію, і ви отримаєте індивідуальну консультацію. Подальшу процедуру ви обговорюєте разом на особистих зустрічах, які проводяться з метою **якнайшвидшого знаходження хорошої роботи** в межах програми Jobturbo для біженців. Адже це полегшує інтеграцію в Німеччині.





# Процес інтеграції



## 3. ПОЧАТОК РОБОТИ

### *Посередництво та консультування*

Після того, як ви знайдете підходящу роботу й отримаєте перший досвід, ви можете **покращити свої кар'єрні перспективи:** наприклад, за допомогою подальшого навчання, коучингу та додаткових мовних курсів.

До речі, вам неодмінно потрібно **отримати визнання вашої іноземної професійної кваліфікації.** Роботодавці, а особливо учасники/-ці Jobturbo з України, отримують корисну інформацію про можливе набуття статусу трудового мігранта.



# Часті ПИТАННЯ



## Часті питання



### **ХТО ДОПОМОЖЕ МЕНІ ЗНАЙТИ РОБОТУ?**

Агенства з працевлаштування та центри зайнятості можуть допомогти вам знайти роботу, а також надати інформацію про Jobturbo. Федеральне агенство з працевлаштування також пропонує послугу з пошуку роботи JOBSUCHE. Завдяки їй ви можете швидко в режимі онлайн знайти широкий спектр пропозицій роботи.



## Часті питання



### ЯК МОЖНА ОТРИМАТИ ПІДТРИМКУ В ІНТЕГРАЦІЇ НА РИНКУ ПРАЦІ В НІМЕЧЧИНІ?

Якщо ви хочете знайти роботу, центри зайнятості (Jobcenter) – це ваш перший пункт призначення. Під час індивідуальних зустрічей ви отримаєте консультацію та підтримку у довгостроковому плануванні кар'єри. Разом ви визначатимете цілі та окремі кроки для їх досягнення. На регулярних зустрічах буде перевірятися хід. Таким чином ви зможете успішніше освоїти свій шлях до трудового життя та інтеграції в Німеччині.

У bfz ми пропонуємо індивідуальні консультації та навчальні програми незалежно від того, чи хочете ви успішно повернутися до трудового життя, чи змінити професію. Ми підтримаємо вас на початку нового кар'єрного шляху.



## Часті питання



### ЯКІ ІСНУЮТЬ МОЖЛИВОСТІ ЩОДО КОУЧИНГУ ТА КВАЛІФІКАЦІЙ?

Існують численні варіанти для кожного етапу програми Jobturbo. Агенство з працевлаштування та центр зайнятості допоможуть вам знайти відповідні пропозиції. Вони також видадуть вам ваучер, який ви зможете використати для участі в наших програмах підтримки. Наприклад, bfz пропонує коучинг на різні теми (індивідуальний або в групах), а також спеціалізується на людях з міграційним минулим. Також є курси ІТ, можливість отримання часткової кваліфікації, мовні курси та багато іншого. У нашому пошуку курсів усе як на долоні.



## Часті питання



### **ДЕ МОЖНА ОТРИМАТИ ДОПОМОГУ З ВИЗНАННЯМ ПРОФЕСІЙНОЇ КВАЛІФІКАЦІЇ, ЗДОБУТОЇ У МОЇЙ РІДНІЙ КРАЇНІ?**

Певні професії потребують офіційного визнання кваліфікації, отриманої за кордоном. Це стосується, наприклад, таких професій, як лікар, медсестра або вихователь. Для інших професій також має сенс отримати визнання кваліфікації. Це дозволить вам відповідно працевлаштуватися, а також отримувати вищу заробітну плату. Ми з радістю допоможемо вам повноцінно підготуватися до цього.

Цей процес може тривати деякий час. Тому вам слід подати заяву про визнання якомога раніше й отримати кваліфіковану консультацію.

Відповідні пропозиції можна знайти тут: [Консультація щодо визнання професійної кваліфікації в Баварії](#).



# Зв'яжіться з нами для отримання додаткової інформації

Ви хочете дізнатися більше про Jobturbo? Ви також можете надіслати нам повідомлення. Ми зв'яжемося з вами.



[Зв'яжіться з нами](#)